
VARSTVO IN UREJANJE
NAŠEGA OKOLJA

Skrb vseh nas
Res je sicer, da smo z dneva v dan bolj zaposleni, da je

naš tempo življenja hitrejši kot kdajkoli prej, res pa je
tudi, da vse premalo mislimo nase, na naše počutje. Del
našega dobrega počutja pa vsekakor prispeva tudi naše
okolje. V lepem, urejenem in čistem, na oko prijetnem
okolju, se bomo prav gotovo počutili bolje, bolj spro-
ščeno.

Pri tem pa vsekakor ne smemo pozabiti, da skrbi za
lepše okolje, za lepši videz zelenih in drugih površin in
družbenih objektov ne moremo in ne smemo prepustiti le
komunalnim organizacijam združenega dela, ampak, da
moramo svoj delež prispevati tudi sami, sicer prave ure-
jenosti ne bomo nikoli dosegli.

Pravica in dolžnost vseh delavcev v organizacijah zdru-
ženega dela, pa tudi občanov v krajevnih skupnostih, je,
brez dvoma, da bolje skrbe za čisto in urejeno delovno in
življenjsko okolje. Izgled celotnega človekovega okolja
in urejenost javnih površin so prav gotovo kazalec uve-
ljavljanja bolj humanega načina življenja, standarda pre-
bivalcev, kot tudi kulturne stopnje in zavesti občanov.

Skupščina mesta Ljubljane in Mestna konferenca
SZDL zato predlagata konkretne aktivnosti. Oebvski
sveti v OZD naj do sredine marca ocenijo, kakšna je
urejenost deiovnih in življenjskih pogojev posamezne
organizadje zdraženega deia. V letnih programih dela
naj opredelijo redno vzdrževanje okolice kot stalno de-
lovno nalogo in dolžnost zaposlenih delavcev in z opisom
del opredelijo, kateri delavci bodo posamezne naloge
opravljali. V letnem programu razvoja je treba opredeliti
tudi program ceiovitega vzdrževanja in sanacije objektov
in naprav ter zagotoviti spremljanje uresničenega dela.
Delovne organizacije naj skupaj s krajevniini skupnostmi
sprejmejo program la zagotovitev lepše urejenosti oko-
lja in tudi spremljajo njegovo uresničevanje. In še, za
usklajevanje celovite aktivnosti je potrebno vključiti tudi

občinske komunalne skupnosti in komunalna podjetja.
Organizacije združenega dela naj se vključijo v tektnova-
nje, ki ga je razpisala osnovna organizacija sindikata
delovne organizacije Litostroja, ki naj doprinese k ureje-
ni okolici OZD, njihovih dvorišč in delovnih prostorov.
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